
Звіт 

online-опитування 

на тему: «Анкета для здобувачів освіти щодо організації освітнього процесу» 

Мета опитування: отримання зворотнього зв’язку від здобувачів освіти щодо якості 

організації освітнього процесу, ефективності навчання, умов перебування в коледжі, рівня 

взаємодії з викладачами та адміністрацією, а також визначення можливих напрямків 

покращення якості освітніх послуг 

Цільова аудиторія: здобувачі освіти спеціальностей: В2 «Дизайн», D7 «Tоргівля», 

G15 «Технології  легкої  промисловості», G11 «Машинобудування (за спеціалізаціями)» 

Метод дослідження: електронне анкетування Google Forms з 32 питань 

Опитування здобувачі освіти проводилось з 05.05.2025 по 20.05.2025. Участь в 

опитуванні взяли 225 осіб. 

Здобувачі освіти, які взяли участь в опитуванні, навчаються за різними освітньо-

професійними програмами. Найчисельніша кількість респондентів навчаються за 

спеціальністю 182 “Технології легкої промисловості” – 44,4%. За курсами: 1 курс – 13,3%, 

2 курс – 37,3%, 3 курс – 29,8%, 4 курс – 19,6%. Це свідчить про широке охоплення 

студентства всіх рівнів підготовки. 

Результати опитування демонструють загалом високий рівень задоволеності 

здобувачів освітнім процесом. Зокрема, 60,4% респондентів повністю задоволені 

організацією навчання — формою, навчально-методичним забезпеченням та якістю 

викладання. Це переконливо свідчить про те, що більшість студентів позитивно оцінює 

ключові аспекти освітнього середовища. Ще 35,6%опитаних задоволені частково, що 

також є позитивним показником і водночас відкриває можливості для подальшого 

вдосконалення та врахування індивідуальних потреб.  

Особливо цінним є те, що 62,2% опитаних вважають, що їхня думка 

враховується адміністрацією, що свідчить про демократичний підхід до організації 

освітнього процесу та довіру до керівництва. Наявність ще 25,3% здобувачів, які мають 

сумніви, дає простір для активізації діалогу та посилення участі студентів у прийнятті 

рішень. 

Також варто відзначити, що 56,4% здобувачів освіти задоволені результатами 

власного навчання, що є важливим показником не лише академічного рівня, але й 

мотивації та впевненості у власних знаннях. 

56% опитаних вважають, що практичні заняття повністю відповідають сучасному 

рівню підготовки та формують необхідні навички. 

Основними факторами, які заважають досягати вищих результатів, респонденти 

назвали: лінощі – 52,4%,  відсутність мотивації до навчання – 43,1%, сімейні обставини – 

26,7%. 



Ці дані підкреслюють важливість психологічної підтримки, а також потребу в 

адаптаційних програмах для першокурсників. 

Загалом, система оцінювання сприймається здобувачами освіти як прозора, але існує 

потреба у більш чіткій комунікації щодо результатів навчання. 

Результати опитування свідчать про загалом позитивне сприйняття студентами 

чинної системи оцінювання. 89,8% респондентів зазначили, що повністю розуміють 

критерії оцінювання, що є вагомим досягненням у забезпеченні прозорості та відкритості 

освітнього процесу. Такий показник демонструє ефективну комунікацію з боку викладачів 

та доступність інформації для студентів. 

33,3% опитаних вважають оцінювання справедливим, а ще 59,6% — у більшості 

випадків справедливим. Це свідчить про те, що переважна більшість здобувачів мають 

довіру до системи оцінювання, але водночас бачать простір для її вдосконалення. 

Опитування демонструє високий рівень довіри здобувачів освіти до безпекового 

середовища в коледжі. 59,6% респондентів відчувають себе повністю в безпеці, ще 37,8% 

зазначили, що переважно почуваються безпечно. Це свідчить про ефективну роботу 

адміністрації та персоналу з формування комфортного та підтримувального освітнього 

простору. 

Важливо, що у разі потреби більшість здобувачів звертаються за допомогою до 

куратора або викладача, що свідчить про наявність довіри до педагогічного колективу та 

готовність отримати підтримку у складних ситуаціях. 

Крім того, 84,4% респондентів не стикалися з проявами булінгу чи дискримінації, 

що є позитивним індикатором толерантної та безпечної атмосфери у студентському 

середовищі. Це говорить про високий рівень взаємоповаги та сприятливий психологічний 

клімат у коледжі.  

У коледжі активно впроваджуються заходи, що сприяють всебічному розвитку 

студентів. 47,6% опитаних підтвердили активну присутність таких подій, як круглі 

столи, майстер-класи та зустрічі з фахівцями-практиками, ще 44% зазначили, що 

подібні заходи проводяться частково. Це свідчить про стабільну та послідовну роботу 

коледжу над розширенням можливостей для професійного зростання здобувачів освіти і 

забезпеченням їхньої практичної підготовки відповідно до актуальних вимог ринку праці.  

66,2% здобувачів освіти беруть участь у позааудиторних проєктах, конкурсах та 

подіях, що свідчить про високий рівень мотивації та зацікавленості в неформальній освіті. 

Особливо варто відзначити, що 92,4% опитаних задоволені роботою своїх кураторів, 

що є показником якісного наставництва, підтримки та взаєморозуміння. 

Респонденти високо оцінили діяльність адміністрації: 87,1% поставили 4 або 5 балів 

за п’ятибальною шкалою, що вказує на довіру та підтримку управлінських рішень. 

48,4% здобувачів відзначили позитивні зміни в коледжі за час свого навчання — це 

важливий індикатор розвитку закладу в очах його основних учасників. 



Загалом 97% опитаних отримують або регулярно, або періодично інформацію щодо 

безпеки, поведінки у надзвичайних ситуаціях, правил охорони праці, що засвідчує 

належну організацію навчального процесу та дотримання вимог охорони праці в коледжі. 

Узагальнені результати представлені інфографікою. 

 



 

 

  



 



 



 



 



 



 



 



 



 


